
■ つぎの問題の答えを考えましょう。

① 10このあめを1人に5こずつ分けると、何人に分けられますか。

② 3本で60円のえんぴつがあります。えんぴつ1本分は何円ですか。

■ 答えがまん中の数に ■ 漢字で書かれた数を数字になおしましょう。

　なる式を1つえらび、丸

　をつけて答えましょう。

■ 間の時間を答えましょう。 ■次の数の、指定(して

⑪ 6時50分 と 7時45分 　い)された位の値を答

　えましょう。

■ 計算しましょう。 ⑭ 57319642

⑮ 60973842

■ かけた答えがまん中の数

　になるように、点を線でつな

　ぎましょう。

■ 正しい数字をえらん
　で、丸をつけましょう。
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■ つぎの問題の答えを考えましょう。

① 10このあめを1人に5こずつ分けると、何人に分けられますか。

② 3本で60円のえんぴつがあります。えんぴつ1本分は何円ですか。

■ 答えがまん中の数に ■ 漢字で書かれた数を数字になおしましょう。

　なる式を1つえらび、丸

　をつけて答えましょう。

■ 間の時間を答えましょう。 ■次の数の、指定(して

⑪ 6時50分 と 7時45分 　い)された位の値を答

　えましょう。

■ 計算しましょう。 ⑭ 57319642

⑮ 60973842

■ かけた答えがまん中の数

　になるように、点を線でつな

　ぎましょう。

■ 正しい数字をえらん
　で、丸をつけましょう。
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